

ДЕКЛАРАЦІЯ

132288 від 25.09/19

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВ, СХ, ДЕРЕВІВСЬКА КУПІЛЬ 89442

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

с. Н. Соломвино Ужгородського р-ну Закарпатської обл.

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Код ЄДРПОУ 01597841. Види діяльності за КВЕД: 88.00. - інша діяльність  
телефаксу, адреса електронної пошти;

у сфері охорони здоров'я: 11.07 - виробництво безалкогольних напоїв,

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

виробництво мінеральних вод та інших розлитих у пляшки: 58.00

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

Т. 0505896855 с. Н. Соломвино, 150 Ужгородського р-ну

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатської обл.

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

(дата проведення аудиту)

я, Даччи Володимир Степанович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

та експлуатації (застосування) таких машин,

(найменування виду робіт

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- електричний навантажувач вишковий, BALKANKAR

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

ЕВ 687.33.20 рік випуску 2012, номерний знак Т 01112 А0 ;

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

- електричний навантажувач вишковий, BALKANKAR ЕВ 687.22.20 - рік

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

випуску 2012, номерний знак Т 01111 А0.

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

Кількість працівників складає 19 чоловік: цех розливу

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

питних та мінеральних вод.

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Помапов Сергій Леонідович - директор заводу - відомі-  
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

ДАЛЬНИЙ ЗА ЕКСПЛУАТАЦІЮ ЕЛЕКТРИЧНИХ НАВАНТАЖУВАЧІВ НАКАЗ  
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;  
ПО ТОВАРИСТВУ № 83-01 ВІД 20.09. 2019 РОКУ.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та  
СЛУЖБА ОХОРОНИ ПРАЦІ ДІЄ, ЗГІДНО ПОЛОЖЕННЯ ПРО СЛУЖБУ, АКЦ  
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,  
ЗАТВЕРДЖЕНА НАКАЗОМ № 54-01 ВІД 25 ЖОВТНЯ 2017 РОКУ.

Проводиться <sup>нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)</sup>  
ІНСТРУКЦІЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ, ОРАЦІОНУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ЗАСОБІМ  
МШ В.С. ДАНЗУЛ  
(підпис) (ініціали та прізвище)

21 ВЕРЕСНЯ 2019 Р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному  
органі Держпраці 27 Вересня 2019 р. № 120

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
  2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків незначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

*Начальник взрідку інспекційної роботи,  
примовом намісту, надало адміністративну,  
виробничої та обліку аварій,  
виробничої травми.*

*В.В. Суцєв*